



Handwritten signature

**REUNIÃO ORDINÁRIADO CONSELHO PEDAGÓGICO
DA FACULDADE DE CIÊNCIAS DA UNIVERSIDADE DE LISBOA**

Ata nº1/2016

O Conselho Pedagógico (CP) da Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa (FCUL) reuniu ordinariamente no dia 19 de Fevereiro de 2016, das 16h às 17h30m, na sala 5.4.06 uma vez que a sala 5.4.20 foi necessária para uma reunião da Direcção, com a seguinte Ordem de Trabalhos:

1. Informações.
2. Novo Mestrado em Biologia dos Recursos Vegetais e extinção do Mestrado em Gestão de Informação.
3. Outros assuntos

A reunião contou com a presença dos professores Carla Kullberg, Deodália Dias, Helena Iglésias Pereira, Rui Gomes e dos estudantes Ana Santos, Bruno Coucello, Filipa Silva, Flávia Fernandes e Patrícia Ferreira.

1. Informações.

Não havia informações a comunicar.

2. Novo Mestrado em Biologia dos Recursos Vegetais e extinção do Mestrado em Gestão de Informação.

Em relação ao novo Mestrado em Biologia dos Recursos Vegetais em parceria com o ISA, foi falado que se espera que o mesmo tenha alguma procura pois está muito bem estruturado e será um bom complemento de formação na área da Biologia.

A Prof^a Deodália Dias congratulou-se com a criação deste mestrado não só pela sua oportunidade, estrutura, mas também pela qualidade e diversidade do corpo docente. Contudo, lamentou que tendo o Departamento de Biologia Animal especialistas em algumas destas matérias e existindo já outros mestrados com participação dos dois departamentos, DBV e DBA, este último não tenha sido contactado.

Levantou-se a dúvida sobre o número e distribuição de disciplinas opcionais pelos semestres ao que, após uma análise do documento pela Prof^a Carla Kulberg, se concluiu que eram duas por semestre.

No final houve pronúncia favorável, por unanimidade, à criação deste mestrado.

Em relação à extinção do Mestrado em Gestão de Informação foi aprovada por unanimidade, salvaguardada a possibilidade dos alunos inscritos no mestrado terem até dois anos lectivos para assim concluírem o ciclo de estudos.

3. Outros assuntos

O primeiro assunto falado foi a queixa que os alunos de Matemática fizeram sobre a disciplina de Programação I, pois algumas das notas dos trabalhos com carácter eliminatório foram publicadas já depois do exame de primeira fase.

Outro assunto falado foi o facto de ter havido um congresso no C3 durante a época de exames deste primeiro semestre o que fez com que muitos exames tivessem de ser alterados à última hora. Tal situação passou-se pois o congresso já estava marcado por outra Direcção da Faculdade.

A Professora Carla Kullberg referiu a necessidade de nos debruçarmos sobre a forma como a avaliação para melhoria de nota está a ser feita nas várias ucs, o regulamento de avaliação é omissivo relativamente a isso e as sinopses também nada referem, na maioria dos casos.

Não havendo mais assuntos a ser discutidos, a reunião terminou pelas 17h20m.

Ata aprovada por correio eletrónico no dia 24 de Fevereiro de 2016 por unanimidade dos membros presentes na reunião.

